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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE ca 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N... 22 crearvi 29.11.2000 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

DEL 29 NOVEMBRE 2000, N. 22 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Fabio Pistarelli ( £.£.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 16,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 

la ripresa dei lavori per la trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e COMUNICAZIONI DELL’ASSESSORE ALL’AGRICOLTURA IN ORDINE 

ALLE MISURE REGIONALI PER FAR FRONTE ALLLE PROBLEMATICHE 

DERIVANTI DAL FENOMENO “ MUCCA PAZZA ”. 

Il Presidente, dopo aver ricordato che 1’ Assessore Agostini al termine della seduta pomeri- 

diana del 22 novembre u.s. aveva informato 1’ Assemblea sull’argomento e che erano state 

presentate ed acquisite agli atti due proposte di risoluzione, dà la parola ai consiglieri: 

Giannotti, Moruzzi, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Avenali, Gasperi,      
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( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Benatti, Ascoli, Assessore Agostini e di nuovo al consigliere Moruzzi ( invita 1’ Assemblea 

a presentare una proposta di risoluzione unitaria). 

Il Presidente, verificato l’assenso dell” Assemblea ad accogliere l’invito del consigliere Mo- 

ruzzi, interrompe la trattazione dell’arsomento in corso, e riprende l’esame dell’ordine del 

giorno che reca: 

e INTERPELLANZA N. 5 del consigliere Castelli “ Procedura VIA regionale, criteri di 

valutazione sul ‘ ‘Progetto per la realizzazione di un impianto di depurazione per rifiuti 

speciali in località Cretarola presso l’ex capannone Marilungo di proprietà della società 

Ecoelpidiense Srl 7? i 

e INTERROGAZIONE N. 145 del consigliere Romagnoli “ Progetto della società 

ecoelpidiense per un impianto trattamento chimico-fisico e biologico rifiuti speciali i in 

località Cretatola di Porto Sant'Elpidio — Riapertura termine per osservazioni ”. 

( Abbinate ai sensi dell’art. 115 del Regolamento interno ) 

Il Presidente accoglie la richiesta dell’interpellante consigliere Castelli che lo svolgimento 

venga differito e ne dispone il rinvio. 

_ _* INTERROGAZIONE N. 112 del consigliere Romagnoli “ Gestione impianti selezio- 

ne e compostaggio rifiuti di Fermo loc. San Biagio e di Ascoli Piceno loc. Relluce ”. 

Risponde 1’ Assessore Ottaviani. 

Replica l’interrogante consigliere Romagnoli. 

e INTERROGAZIONE N. 119 dei consiglieri Giannotti, - Brini, Ceroni, Favia e Grandi- 

netti “ Missione economica in Cina”. 

“ Risponde l’ Assessore Spacca. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 64 del consigliere Moruzzi “ Nomina del Direttore generale 

dell’ARMAL ”. 

Interviene il consigliere Moruzzi che ritiene sufficiente la risposta scritta fornitagli 

dall’ Assessore competente in materia .      
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e INTERPELLANZA N. 6 dei consiglieri Giannotti e Gasperi “ Problemi connessi alla 

richiesta delle associazioni della pesca di installare un impianto di carburante nel porto 

di Fano”. 

Illustra l’interpellanza il consigliere Giannotti. 

Risponde l’ Assessore Agostini. 

Replicano gli interpellanti consigliere Gasperi, che si dichiara parzialmente soddisfatto 

della risposta, e consigliere Giannotti. 

Prosecuzione trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e COMUNICAZIONI DELL’ASSESSORE ALL’AGRICOLTURA IN ORDINE 

ALLE MISURE REGIONALI PER FAR FRONTE ALLE PROBLEMATICHE 

DERIVANTI DAL FENOMENO “ MUCCA PAZZA ”. 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risolu- 

zione unitaria ( che assorbe le due comunicate in precedenza e la interrogazione n. 91 del 

consigliere Viventi) a firma dei consiglieri Moruzzi, Castelli, Luchetti, Benatti, Procaccini, 

Avenali, Amagliani, Ricci Giuseppe, Viventi, Rocchi, Giannotti. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Pistarelli, in sostitu- 

zione del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Moruzzi, 

Giannotti e Gasperi, la pone in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la pro- 

posta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,00. 

IL PRESIDEMTE DEL CONSIGLIO 

  

SM gMMinardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

VERBALE AFPROVATO Enrico Casafbni\ 

  

NELLA, SEDUTA n. LÎ 
del 642] 2000   Fabia Pistarelli (£.£)      
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